

Разговоры «на языке каратэ» с Вениамином Гармаевым.

5 августа прошла пресс-конференция с мастером спорта России по каратэ Вениамином Гармаевым. В начале сентября в нашем городе пройдет учебно-практический семинар по каратэ сито-рю и рюэй-рю, где Вениамин Ринчинович даст мастер класс.

По его словам, он не знал, что в Бурятии не только интересуются, но и занимаются этим видом восточных единоборств. Оказывается, учитель физики гимназии № 3 Алексей Иванов сам тренируется и дает азы сито-рю школьникам. К тому же дочь Вениамина Ринчиновича Ольга занимается сито-рю и является чемпионкой России. Для продолжения обучения она выбрала Бурятский государственный университет и параллельно будет набирать группу для тренировок.

Поэтому, как член Всероссийской федерации он решил помочь в продвижении этого вида спорта в Бурятии.

Каратэ могут заниматься люди разного возраста, как говорит Вениамин Ринчинович в Москве самому младшему воспитаннику 4 года, а самым старшим является 62 – летний мужчина.

Так как каратэ не является олимпийским видом спорта, не национальным возникает проблема нехватки тренировочных баз. По словам Вениамина, этот вопрос будет решаться. Большая надежда возлагается на его ученика Геннадия Петрунина, который обещал помочь в этом вопросе.

Каратист также рассказал, что чаще бывает в Японии, чем на Родине. «В разных дисциплинах у меня там много учителей – сенсэй. К ним часто езжу на семинары, для тренировок своего духа и тела», - говорит Вениамин. Это не удивительно потому, что он является мастером спорта сразу по нескольку видов каратэ, таких как сито-рю, каратэ-до дзюн-сихан, каратэ-до годзю-рю и т.д. Вениамин Гармаевич отметил, что если в Бурятии этот вид спорта будет хорошо развиваться, то обязательно пригласит на мастер- класс своих учителей из Японии.

Организаторы мероприятия сообщили, что семинар пройдет при любых обстоятельствах. «Придет один человек – будут проводить только для него одного. Будет прекрасно, если запишутся сто человек», - говорит Вениамин.

Заявки на семинар принимаются до 1 сентября, а само мероприятие ожидается 3-4 сентября, которое будет проходить в стенах спортивного центра «Юность».

Источник: Улан-Удэнский городской портал.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СПОРТ, РОССИЯ 3254 08.08.2011, 22:05 640
URL: <https://babr24.com/?ADE=95929> Bytes: 2168 / 2161 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: Артур

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

